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Za přítomnosti významných osobností veřejného života se 26. května konal 
v Olomouci 28. sněm Hospodářské komory ČR. Mezi řečníky vystoupili kromě 

prezidenta HK ČR Vladimíra Dlouhého také předseda vlády ČR Bohuslav Sobotka 
nebo představitelé opozičních stran Petr Fiala a Miroslav Kalousek.
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PAUŠÁLNÍ daň

Hospodářská komora ČR navrhuje zavést tzv. paušální daň.
Ta by měla českým podnikatelům ulehčit od zbytečné byrokracie a nahradit 

současnou daň z příjmu a odvody na zdravotní a sociální pojištění.
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KAREL KUČERA:
ČÍNA JE POKRAČOVÁNÍM POZITIVNÍHO PŘÍBĚHU

Z CzechInvestu se prvního června odštěpila nová Agentura pro podnikání a inovace 
(API). Co bude mít nová instituce na starosti a jak se změna projeví směrem к jejím 

klientům? Chystá Czechlnvest pomoc regionu severní Moravy v souvislosti s krizí 
ve společnosti OKD? A jak důležitou roli hrají čínské investice?

Nejen o tom jsme mluvili s generálním ředitelem vládní agentury na podporu 
podnikání Czechlnvest Karlem Kučerou.
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PŘEDÁNI KLÍČŮ 00 ČESKÉ NÁRODNÍ BANKY
Na konci května jmenovat prezident Miloš Zeman guvernérem České národní banky 

Jiřího Rusnoka. S jakými pocity opouští post guvernéra Miroslav Singer 
a kam zamíří? Na to jsme se zeptali odcházejícího guvernéra.
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BUDOUCNOST BANKOVNICTVÍ JE V RUKOU BANKÉŘŮ
S generační obměnou se mění i spotřebitelské návyky.

Jak se s novými požadavky klientů vypořádávají banky? Zažívají mezigenerační 
střet? Poválečná generace zákazníků chce od banky něco jiného než dvacátníci 
odkojení internetem a mobilním telefonem. Přichází doba, kdy otisk prstů bude 

běžný jako PIN?
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ONLINE BANKOVNICTVÍ
O tom, že komunikace s bankou na dálku je pohodlná, asi není sporu. 

Ovšem s ušetřením starostí to může být komplikovanější. Jako veškerá komunikace 
na internetu i spojení mezi bankou a klientem může být napadeno. Paradoxně 

dokonce i samotné banky občas používají přístupy, které pirátům situaci usnadňují,
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